

Madame Tussauds

BUDAPEST

AKADÁLYMENTESSÉGI INFORMÁCIÓK

MINDENT MEGTESZÜNK AZÉRT, HOGY LÁTOGATÓINKNAK A LEHETŐ LEGJOBB ÉLMÉNYT BIZTOSÍTSUK, BELEÉRTVE A FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐ LÁTOGATÓKAT IS.

A Madame Tussauds Budapest egy Access4you helyszín, így a kiállításról részletes és megbízható akadálymentességi információk érhetők el az Access4you adatbázisban, melyek segítik a látogatásra való felkészülést.

A Madame Tussauds Budapest akadálymentes környezetben várja az ide érkező kerekesszékes, idős, vagy mozgásában korlátozott látogatókat és a gyengénlátó, illetve a segítő kutyával érkező vendégeket.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A Madame Tussauds Budapest a belvárosban, a Vörösmarty tér közelében található. A bejárat az épület sarkánál, a Dorottya utca és a Wekerle Sándor utca találkozásánál található. A viaszfigura múzeum az épület földszintjén található, a megtekintéséhez nem kell lépcsőzni. Az egyes helyiségek közötti kisebb szintkülönbségek áthidalása rámpákkal megoldott. A munkatársak a jegypénztárnál és a kiállítás teljes területén is folyamatosan segítik a tájékozódást és az interaktív eszközök használatát.

Felhívjuk látogatóink figyelmét arra, hogy néhány teremben a fények erőssége, a vizuális effektek és az erősebb hanghatások az arra érzékeny vendégeknek, illetve a kisgyerekek számára esetleg zavaróak lehetnek.

A Madame Tussauds Budapest munkatársai elkötelezettek amellett, hogy a kiállítás megtekinthető legyen minden vendég számára. Szívesen segítünk a gyorsabb bejutásban azon vendégeknek, akik egészségügyi okok miatt nem tudnak hosszabb ideig sorban állni. Ehhez kérjük, lépjenek kapcsolatba munkatársainkkal.

A múzeum teljes területe légkondicionált és büfével rendelkezik.

Vendégeink számára 2 db akadálymentes WC helyiséget biztosítunk.

A MADAME TUSSAUDS BUDAPEST MEGKÖZELÍTÉSE



Metróval

A legközelebbi akadálymentes metró megálló 550 méter távolságra, a Deák téren van.

A Madame Tussauds Budapesthez legközelebb található metró állomás 200 méterre, a Vörösmarty téren van.



Busszal

A legközelebbi buszmegálló az épület előtt, a Dorottya utcában található.



Villamossal


Villamossal érkező, a legközelebbi megálló az Eötvös téren van.

PARKOLÁS



Felhívjuk a figyelmet, hogy a múzeumnak nincs elkülönített saját parkolója.

ELSŐSEGÉLY

-  A helyszínen számos elsősegély készlet áll rendelkezésre és munkatársaink között képzett elsősegélynyújtók vannak. Ha a látogatása napján elsősegélyre lenne szüksége, munkatársaink szívesen segítenek.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

TOVÁBBI KÉRDÉS ESETÉN KÉRJÜK, KERESSÉK MUNKATÁRSAINKAT A LÁTOGATÁS NAPJÁN A HELYSZÍNEEN, VAGY ELŐZETESEN E-MAILEN AZ info@madametussauds.hu CÍMEN!

**REMÉLJÜK, MIELŐBB VENDÉGEINK KÖZÖTT ÜDVÖZÖLHETJÜK
A MADAME TUSSAUDS BUDAPEST MÚZEUMBAN!**